

# 学习“公安楷模” 凝聚奋斗力量

全区公安机关热议全国“公安楷模”特别节目

为全面贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神,深入推进“人民公安从这里走来”主题宣传活动,大力学习宣传公安先进典型事迹,弘扬优良革命传统,《人民公安从这里走来——全国“公安楷模”发布厅特别节目》于11月18日上午10时,通过“学习强国”学习平台、央视网、中国警察网、全国公安新媒体矩阵同步首播。全区公安机关积极组织广大民辅警观看节目,全国“公安楷模”的先进事迹在民辅警中引发热烈反响,掀起“学习楷模、崇尚楷模、争当楷模、赶超楷模”的高潮,广大民辅警结合公安工作实际,立足自身岗位,学英模、谈感悟、促奋进。

自治区公安厅综合处组织全体民辅警观看直播,并开展了专题研讨活动,大家结合本职岗位谈感想、聊体会,纷纷表示要真正从先进典型身上汲取精神营养和奋进动力,忠实履行好党和人民赋予的新时代使命任务。

呼和浩特市托克托县公安局民警赵雅楠说,全国“公安楷模”是时代的英雄,是全社会学习的榜样。我们要认真学习、大力宣传“公安楷模”的先进事迹,学习他们对党忠诚、信念坚定的政治品格,学习他们立足本职、服务发展的大局意识,学习他们心系群众、为民爱民的公仆情怀,学习他们爱岗敬业、无私奉献的奉献精神,不断发扬“公安楷模”的好思想、好品德、好作风。

包头市公安局包神铁路分局政治综合办公室主任杨威说,每一位全国“公安楷模”都是旗帜、更是标杆。我们要以“公安楷模”为榜样,忠诚履职、勇于担当、甘于奉献,熔铸忠诚警魂,始终牢记使命,以维护安全稳定为己任,迎难而上勇攀高峰,以坚定的信念和无畏的勇气,投身推进公安工作现代化的新征程中。

呼伦贝尔市公安局新城分局警务保障大队民警佟紫薇说,“人民公安从这里走来”,这句话不仅是对人民公安历史和传统的深刻总结,更是对人民公安使命的传承。人民公安的历史可以追溯到革命年代,人民公安与党和人民同呼吸、共命运,肩负着维护国家安全、社会稳定和人民安宁的神圣使命。无论是烽火连天的革命年代,还是和平建设的新时期,再到改革开放的伟大征程,人民公安始终战斗在维护安



发布厅现场。

全稳定的第一线,用忠诚和热血书写波澜壮阔的篇章。

兴安盟公安局科技信息化支队民警秦峰说,观看节目后,我更加深刻地感受到人民公安的忠诚与担当。公安前辈忠于党和人民,忠实履行职责使命,这种义无反顾的忠诚担当,让我这个新警深受感动和鼓舞。在未来的日子里,我将以更加饱满的热情和更加坚定的信念,投身人民公安事业,在新时代新征程贡献力量。

通辽市公安局科尔沁分局政治工作办公室民警邓利强说,西柏坡派出所、七一派出所、古田派出所、茨坪派出所、遵义会议会址派出所、枣园派出所,这些承载着光荣的派出所在各个历史时期发扬革命传统,薪火相传、不畏艰险、英勇顽强,先后开展对敌斗争、剿匪肃特、巩固人民民主专政、维护社会治安、打击各类刑事犯罪等工作,夜以继日战斗在维护安全稳定的第一线。作为一名基层公安民警,我将努力向全国“公安楷模”学习,坚定理想信念、铸牢忠诚警魂、恪守初心使命,脚踏实地、精益求精做好各项工作,不断为平安建设贡献力量。

赤峰市巴林左旗公安局林东城区派出所所长王志伟说,一代代公安民警对公安事业的忠诚、热爱与付出,对人民群众无私的奉献与坚守,谱写出公安事业的壮丽篇

章。6个集体被授予全国“公安楷模”荣誉称号,这些光荣的集体坚持人民至上,敢于善于斗争。我们将以全国“公安楷模”为榜样,赓续光荣传统、牢记初心使命,为维护社会安全稳定和人民群众安居乐业作出更大贡献。

锡林郭勒盟镶黄旗公安局民警范雨姝说,全国“公安楷模”以实际行动诠释了人民警察的忠诚与担当,展现了新时代公安民警的良好形象。在今后的工作中,我将以全国“公安楷模”为榜样,为公安事业贡献自己的全部力量。

乌兰察布市察右后旗公安局党委副书记李文宇说,全国“公安楷模”在各岗位上面对危险从不退缩,以血肉之躯维护安全稳定。遵义会议会址派出所传承红色基因,枣园派出所和古田派出所与群众情谊深厚,七一派出所和茨坪派出所民警新征程建新功,他们都怀着高度的责任感和使命感,践行为人民服务宗旨。作为人民警察,我深知自己的职责和使命,我将忠实践行“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”总要求,不忘“人民公安为人民”的庄严承诺。

鄂尔多斯市准格尔旗公安局反恐和特巡警大队民警贾咏说,作为新时代青年民警,我将以全国“公安楷模”为榜样,将一

颗红心、一腔热情、一片赤诚融入巡逻防控、维稳处突、服务群众等各项警务工作中,坚持以人民为中心,满腔热忱解决群众的急难愁盼问题,为维护安全稳定而不懈奋斗。

全国公安系统二级英雄模范、巴彦淖尔市公安局交管支队甘其毛都口岸大队大队长斯日古楞说,全国“公安楷模”的先进事迹,如同一面面旗帜,引领我们前行。他们以实际行动诠释了“人民公安为人民”的庄严承诺,展现了公安队伍的忠诚、勇敢和担当。我将认真传承和弘扬全国“公安楷模”精神,兢兢业业做好口岸交通安全管理工作,用心用情赢得中蒙司乘人员的信任和支持,服务保障口岸繁荣发展,肩负起党和人民赋予的使命任务。

乌海市公安局海南分局党委委员、政工办主任武维杨说,一个个响亮的名字,一件件感人的事迹,让我们心潮澎湃、深受鼓舞。荣获全国“公安楷模”荣誉称号的6个派出所的民警辅警们以实际行动践行“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”总要求,在平凡的岗位上顽强拼搏、甘于奉献,像一颗颗闪亮的星辰,放射出耀眼的光芒。作为公安机关的一名政工干部,我将以全国“公安楷模”为标杆,时刻保持共产党员政治本色,忠诚履职,为平安建设贡献力量。

阿拉善盟阿左旗公安局民警刘雪荣说,人民公安诞生在烽火连天的岁月里,传承在红色血脉中。6个具有红色印记的派出所民警代表讲述了他们的故事。通过他们的叙述,我深刻领悟了“有国才有家”“坚持走好新时代的群众路线”“以人民为中心”的深刻内涵和重大意义。新时代新征程,我们要接过前辈的接力棒,以忠诚铸警魂、以实战砺精兵。

大兴安岭森林公安局图里河分局民警郭俊婕说,作为一名基层民警,我深知自己头上的警徽所承载的重量。在未来的工作中,我将以公安楷模为榜样,学习他们心系百姓、为民爱民的公仆情怀,学习他们不畏艰难、勇往直前的坚定信念,学习他们锐意进取、开拓创新的精神风貌,拧紧思想上的“螺丝”,上紧行动上的“发条”,认真履职、坚守奉献。

(包慧敏)

## 抓实“三项练兵” 锻造公安铁军

今年以来,通辽市扎鲁特旗公安局始终以人才培养为抓手,内强素质、外树形象,高站位压实责任、高起点组织谋划、高标准落实任务、高质量务求实效,走出了一条具有鲜明地域特色和浓郁人文气息的新时代强警之路。

扎鲁特旗公安局始终坚持将政治练兵摆在首位,把学习贯彻党的二十大精神作为第一要务,坚持用党的二十大精神武装头脑、指导实践、推动工作,全面开展“联学联动”,巩固提升“抓强整树”专项活动,牢牢把握公安姓党的根本政治属性,坚持政治建警,全面从严治警。今年以来,该局先后组织开展4期政治轮训班,组织800余名民辅警分批次参加学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想及党的二十大精神研讨班,充分汲取理论养分,系统接受思想洗礼,强化法治思维和政治历练,教育引导全体公安民辅警忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,为打造“忠诚、干净、担当”的公安队伍、推动公安工作高质量发展提供了坚强的思想保障。

今年6月,扎鲁特旗公安乌兰牧骑的队员们来到巴雅尔图胡硕镇北部牧区,举行了“感党恩、听党话、跟党走”暨“铸牢中华民族共同体意识”文艺汇演。红歌联唱、原创舞蹈、诗歌朗诵等节目为辖区牧民群众送上了一场精彩纷呈的公安



召开会议部署工作。

文艺盛宴,这是扎鲁特旗公安局文化练兵的一个缩影。近年来,扎鲁特旗公安局始终坚持把公安文化建设纳入公安工作和队伍建设总体规划,与其他业务工作一体谋划、同步推进。积极强化组织机构和文艺队伍建设,不断吸纳“新鲜血液”扩充队伍,整合警营内外文化人才资源,强化与旗文联、旗乌兰牧骑等文化团体的协作联系,形成了“党委领导、政工

主抓、社会协同、全警参与”的公安文化建设新格局。今年以来,扎鲁特旗公安局以“中国人民警察节”“三八”妇女节、“八一”建军节等重要节点为载体,组织开展了警察节文艺晚会、“庆八一”暨铸牢中华民族共同体意识歌咏比赛及书画作品大赛等丰富多彩的文化活动,不仅推动了警营文化建设、增进了警民交流,还促进了公安文艺创作,全面丰富了民

辅警业余文化生活。

旌旗猎猎,鏖战在即,沙场点兵,气势如虹,一切为了实战!一切服务实战!今年以来,扎鲁特旗公安局党委班子成员和各警种部门负责人突出问题导向、目标导向、结果导向,广泛开展实地调研,紧盯全警能力提升,持续强化思想锤炼、政治历练、实践锻炼、专业训练,纵深推进“素质强警工程”,以先练、先考、先达标为导向,以实训、实战、实提升为抓手,形成“政工统训、警种主训、部门督训”的训练机制。

突出警种,科学规划,该局分类制定“警务实战训练课程表”,细化练兵方案。扎实组织开展了“建功十四五、奋进新征程”警务技能实战比武,积极参与通辽市公安局系统第一届“警务通杯”技能比武暨警察运动会、“一所一队一教官”评聘选拔、公务用枪培训等活动,深入查找实战和训练中存在的问题,重点训练薄弱环节,让训练更加贴近实战,进一步提升公安机关新质战斗力。

扎鲁特旗公安局全体民辅警将以拼搏进取的精神状态、精诚团结的协作精神、奋勇争先的优良作风,深入推进“三项练兵”,不断为公安队伍建设注入澎湃动力,为公安工作高质量发展作出更大贡献。

(王佳琪)